

## **Заключение**

к проекту постановления Правительства Республики Тыва  
«О Государственном докладе о состоянии и об охране окружающей среды  
Республики Тыва в 2019 году»

Мною, главным специалистом отдела правового, кадрового, организационного обеспечения, делопроизводства и контроля Министерства природных ресурсов и Республики Тыва Баазаккой А.А., имеющим высшее юридическое образование, проведена юридическая экспертиза проекта распоряжения Правительства Республики Тыва «О Государственном докладе о состоянии и об охране окружающей среды Республики Тыва в 2019 году» (далее – проект постановления).

При проведении правовой экспертизы в соответствии с постановлением Правительства Республики Тыва от 21 июня 2018 г. № 311 «Об утверждении Порядка организации и проведения антикоррупционной экспертизы нормативных-правовых актов Республики Тыва и их проектов», осуществлялась проверка проекта постановления на наличие в нем положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции в Республике Тыва.

Проект постановления разработан в целях обеспечения государственных органов управления, научных, общественных организаций и населения республики объективной систематизированной информацией о состоянии окружающей среды, природных ресурсов, их охране, тенденциях их изменения под влиянием хозяйственной деятельности и мерах, осуществляемых для их сохранения.

Государственный доклад является официальным документом, характеризующим экологическую обстановку в Республике Тыва, воздействие на нее хозяйственной деятельности, состояние природных ресурсов и тенденции их изменения, предпринимаемые меры для уменьшения негативного воздействия на окружающую среду.

Доклад включает данные об экологической обстановке и природоохранной деятельности в республике, воздействия отраслей экономики на окружающую среду. При характеристике экологической обстановки в республике использовались экологические показатели, характеризующие динамические процессы воздействия на окружающую среду в республике.

Содержащие в докладе сведения могут быть использованы для разработки мер по совершенствованию республиканской экологической политики и нормативно-правовой базы, экономических и других методов регулирования природопользования и охраны окружающей среды, планирования и осуществления природоохранной деятельности на региональном уровне.

*Социально-экономический эффект:* Государственный доклад содержит основные показатели состояния окружающей среды и их взаимосвязь с показателями социально-экономического развития Республики Тыва.

*Форма проекта постановления* соответствует правилам юридической техники.

По результатам проведенной юридической экспертизы установлено, что проект распоряжения не противоречит действующему законодательству, положения, способствующие проявлению коррупции не выявлены.

После принятия проекта постановления не потребуется принятия новых нормативных правовых актов Республики Тыва и внесения изменений в действующие нормативные правовые акты Республики Тыва.

*Сведения о разработчике:* Министерство природных ресурсов и экологии Республики Тыва. Руководитель – первый заместитель Председателя Правительства Республики Тыва - министр Хопуя Ш.Х., тел.: 6-28-03.

Разработчик Морта М.М. – начальник отдела государственной экологической экспертизы, лицензирования, охраны и мониторинга окружающей среды Минприроды РТ. Тел. (39422) 6-24-70.

Главный специалист  
18 мая 2020 года

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "А.А. Баазакай".

А.А. Баазакай